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nahajajo neposredno ob rečnih stru-
gah. Težava je v tem, da se je človek v 
te naravne zadrževalnike naselil in ta 
prostor uporablja za svoje aktivnosti. 
Poplave prizadenejo tudi kulturno 
dediščino. Uničile so velik del par-
tizanske bolnišnice Franja in močno 
poškodovale Sečoveljske soline. Obe 
kulturni znamenitosti sta bili prizade-
ti v zadnjih dveh letih.

Med deloma predvidljive narav-
ne nesreče štejemo tudi erozijo tal. 
Proces je odvisen predvsem od in-
tenzitete padavin, naklona pobočij, 
pokrovnosti površja in kamninske se-
stave tal. Tako je erozija veliko inten-
zivnejša na golih tleh (npr. njivah) kot 
na travnikih ali v gozdu. V Sloveniji je 
pomembna tudi vetrna erozija, ki jo 
pogosto povzroča burja v jugoza-
hodni Sloveniji. Ta lahko odnaša tudi 
več sto kilogramov suhe prsti s hek-
tarja površine. 

Pogosto nas v poletnem času priza-
denejo tudi suše. Še zlasti občutljiv 
je severovzhodni in jugozahodni del 
Slovenije, kjer je padavin manj kot 

v drugih območjih države. Padavine 
teh območij so preko leta neena-
komerno porazdeljene, saj je glav-
nina v jesenskih mesecih, v poletnih 
mesecih pa je količina padavin pre-
cej manjša. Sušo lahko razdelimo na 
meteorološko, hidrološko in kmetij-
sko. V Sloveniji nas prizadene pred-
vsem kmetijska suša, ko je za nor-
malen razvoj vegetacije na razpolago 
premalo talne vode. Prizadet je kme-
tijski pridelek. Možne rešitve za ubla-
žitev posledic suš so kapljično nama-
kanje, dodajanje humusa in menjava 
kmetijskih kultur (na pomanjkanje 
vode prilagojene rastline). 

Ujme na krasu in v gozdovih

Slovenija je v samem vrhu evropskih 
držav po gozdnatosti (približno 2/3 
površine Slovenije namreč pokriva-
jo gozdovi). Gozdovi opravljajo raz-
lične funkcije. Omeniti velja ekosi-
stemsko in ekonomsko (ljudje z goz-
dovi gospodarimo na različne nači-
ne). Redno se opravljajo sečnje, ki 
jih lahko delimo na dedne (tudi po-
mladitvene), sanitarne (sečnja poško-
dovanih dreves) in druge (npr. nele-
galne). Gozdovi so občutljivi pred-
vsem na vetrolome (npr. na Jelovici, 
Črnivcu), snegolome, žled, zemelj-
ske in snežne plazove ter na škodljiv-
ce. Znana bolezen je kostanjev rak, 
ki prizadene pravi kostanj (Castanea 
Sativa). 

Prav tako našo deželo zaznamuje 
kraško površje z značilnim podzem-
ljem. Tudi tu prihaja do različnih na-
ravnih nesreč, kot so vsakoletne po-
plave na kraških poljih (najbolj znano 
je Cerkniško presihajoče jezero), vsa-
koletna burja, žledenje, redkejši pa so 
potresi (ob katerih se lahko spreme-
ni gladina oz. piezometrični nivo talne 
vode), podori skalnih blokov, udori v 
jamskih rovih in požari. Prebivalci na 
krasu so se na nekatere naravne ne-
sreče sčasoma dobro prilagodili (npr. 

pametno načrtovanje poselitve na 
višjih legah kraških polj, s kamni ob-
teženi strešniki), manj pa se na njih 
prilagajajo novi priseljenci.

Ujme na Slovenskem nekoč 
in danes

Profesor dr. Ogrin nas je poučil o 
ujmah, ki so jih doživljali in o njih 
pisali že naši predniki v času Janeza 
Vajkarda Valvasorja. V sredini in drugi 
polovici 17. stoletja so bile namreč 
ujme na Slovenskem tako pogoste 
kot so danes. Morda so bile celo po-
gostejše. Ljudem so že takrat veli-
ko škode povzročale nevihtna neu-
rja s točo, pojavljale so se hude zime, 
spomladanske pozebe in vroča pole-
tja. Niso imeli le težav z vremenskimi 
situacijami, ampak tudi s spremenlji-
vim podnebjem. Ljudje so poroča-
li o toplejšem klimatskem obdobju 
in o škodi invazije kobilic, ki so prišle 
preko Maroka na Sicilijo in Španijo. 
16. in 17. stoletje je zaznamovala tudi 
mala ledena doba, torej precej hlad-
nejše klimatsko obdobje. 

Tudi danes govorimo o spremen-
ljivem podnebju, vendar pa v ve-
liki meri sledimo drugim smerni-
cam kot naši predniki. Pri načrtova-
nju in gradnji poudarjamo udobje in 
modne smernice (lep primer nevar-
ne gradnje je znana ljubljanska vele-
blagovnica, s katere so ob zmernem 
sunku vetra odpadla stekla). Veliko se 
gradi tudi na geološko neprimernih 
zemljiščih (npr. na Rudniku v Ljubljani, 
kjer se ceste zaradi mokrotnih tal 
stalno udirajo). Kljub temu se tudi 
danes marsikaj naučimo s preteklo-
sti in gradimo svoje objekte skladno 
z naravnimi danostmi (primer hote-
la Kredarica, ki prenese veliko težo 
snega, prav tako je ne prizadene 
močan karavanški fen).

Matjaž Dovečar
Nuša Petrič

poročilo

Pomurje: Trajnostni 
regionalni razvoj ob reki Muri

Slovenski geografi se vsaka štiri leta 
zberemo na večjem strokovnem sre-
čanju. Zaradi obilice dogodkov v je-
senskih mesecih 2008, je bilo tokrat-
no srečanje prestavljeno na pomlad. 
Od zadnjega zborovanja v Velenju je 
tako teklo že peto leto.

Jubilejno, 20. zborovanje je poteka-
lo med 26. in 28. marcem 2009 v 
Pomurju. Da ne bi bila trajnostni raz-
voj in skrb za okolje le na papirju, je 
bil za udeležence organiziran in v ko-
tizacijo vključen avtobusni prevoz iz 
Ljubljane.

V pozdravnem govoru je dr. Matej 
Gabrovec, predsednik soorganiza-
torja prireditve, Zveze geografov 
Slovenije, poudaril, da se je srečanje 
po dobrega pol stoletja nekako "vr-
nilo" v Pomurje. Avgusta leta 1956 
je namreč v Murski Soboti potekal 
tako imenovani terenski seminar, ki 
ga je organiziral Odsek za geografski 
pouk takratnega Geografskega dru-
štva Slovenije. 

Organizacija 20. zborovanja je bila 
zaupana mlademu in energije pol-
nemu Društvu geografov Pomurja. 
Društvo, ki je med pripravami na 
zborovanje upihnilo šele tretjo sveč-
ko, je bilo ustanovljeno z namenom 
povezati geografe v lokalnem okolju, 
da bi postali pomemben sogovornik 
pri sprejemanju okoljskih, razvojnih, 
izobraževalnih in drugih temeljnih 
odločitev na lokalni ravni. Mlademu 
društvu je v dobrih treh letih obstoja 
uspelo še mnogo več – zbrati in po-
vezati celotno slovensko geografsko 
srenjo! Uspelo jim je odlično, za kar 
si zaslužijo naše čestitke.

Osnovni namen zborovanja je pred-
stavitev dosežkov in strokovnih spo-
znanj, izmenjava izkušenj in idej pre-
teklega obdobja ter seveda druženje 
med stanovskimi kolegi. Zborovanja 
po tradiciji potekajo vedno v dru-
gem kraju, v drugi pokrajini. Tokrat 
nas je popeljalo na skrajni severovz-
hod, v Pomurje, kjer "pravega", vse-
slovenskega zborovanja geografov 
še ni bilo. Osrednja tema zborova-
nja je bila Trajnostni regionalni raz-
voj pokrajine ob reki Muri, "reki, ki lo-
čuje in hkrati povezuje Prekmurje in 
Prlekijo," je v uvodnem govoru po-
udarila predsednica Društva geogra-
fov Pomurja, Tatjana Kikec

Da bi organizatorji poudarili med-
sebojno povezanost obeh bregov 
Mure, se je zborovanje začelo v 
Ljutomeru, po uspešnem zaključku 
terenskih sekcij, ki so nas vodile po 
različnih krajih regije, pa smo dan za-
ključili preko Mure, v Murski Soboti.
V petek, drugi dan zborovanja, so bili 
na strokovnih predavanjih predstav-
ljeni rezultati raziskav, ki so jih izve-
dli strokovnjaki geografske stroke in 
geografiji sorodnih ved, v nadaljeva-
nju pa so udeleženci lahko sodelo-
vali pri dveh okroglih mizah, kjer so 
razpravljali o reki Muri in prostor-
skem razvoju ter o geografiji na ma-
turi. Sobota je bila namenjena teren-
skemu spoznavanju skrajnega seve-
rovzhodnega delu Slovenije, pokuka-
li pa smo tudi onstran državne meje, 
v Porabje.

V ospredju srečanja so bile vse 
komponente trajnostnega regio-
nalnega razvoja sveta ob reki Muri. 
Razveseljivo veliko predavanj je bilo 
usmerjenih v raziskovanje konkretnih 
problemov pokrajine. Ne bo odveč 
podatek, da so organizatorji prejeli 

51 prispevkov, ki jih je spisalo 70 
avtorjev. Zborovanja se je udeležilo 
160 udeležencev, petkova dopoldan-
ska predavanja pa so prišli poslušat 
tudi študentje geografije s Filozofske 
fakultete Univerze v Mariboru. Lepo 
število ljudi je prišlo na okrogli mizi, ki 
sta bili odprti tudi za širšo javnost.
Na 20. Zborovanju slovenskih geo-
grafov so si organizatorji zadali cilj, 
da zbrane prispevke, kot je običaj-
no, objavijo v zborniku zborovanja, 
hkrati pa ustvarijo samostojno knji-
go, prvo geografsko monografijo 
o Pomurju. Uspelo jim je pripraviti 
zanimivo in aktualno delo, po kate-
rem bodo poleg geografov posega-
li tudi strokovnjaki sorodnih ved ozi-
roma vsi, ki jih zanima problematika 
trajnostnega regionalnega razvoja 
Pomurja. Zaradi obsežnosti in ome-
jenih finančnih zmožnosti je zbor-
nik prispevkov izšel v obliki zgoščen-
ke, dostopen tudi na spletni strani 
Društva geografov Pomurja (http://
www.drustvo-geografov-pomurja.si/
projekti/zborovanje/arhiv_zborova-
nja.htm), izšel pa bo tudi v tiskani ob-
liki. Zbornik odstira številne bogate 
raziskave slovenskih geografov iz naj-
različnejših raziskovalnih, razvojnih, iz-
obraževalnih in drugih institucij iz vse 
Slovenije ter raziskave kolegov, ki se 
poklicno ukvarjajo z geografiji so-
rodnimi vedami. Prispevkom sloven-
skih avtorjev sta se pridružili še raz-
iskavi kolegov geografov iz sosednje 
Avstrije. Dokaz več, da geografija, po-
krajina, reka in prostor povezujejo!

20. Zborovanje slovenskih geografov 
se je začelo v četrtek, 26. marca v 
domu kulture v Ljutomeru. Uvodnim 
govornikom se je pridružil ravnatelj 
"domače" Gimnazije Franca Miklošiča, 
katere dijaki so popestrili dopoldan-
ski del srečanja. V okviru plenarnih 
predavanj so svoj pogled na Pomurje 
predstavili dr. Marjan M. Klemenčič z 
Geografsko (ne)enotnostjo Pomurja, 
Tomaž Cunder s Kmetijstvom v 

poročilo

Profesor dr. Natek med predavanjem 
(foto: Matjaž Dovečar).

20. Zborovanje slovenskih geografov
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Pomurju danes in jutri ter dr. Ana 
Vovk Korže z Ekoremediacijami kot 
razvojno priložnostjo Pomurja.

Po kosilu so vajeti prevzeli profesor-
ji geografije z ljutomerske gimnazije 
ter nam razkazali središče Prlekije, 
mesto, znano po prvem slovenskem 
taboru, kasaškem športu in po odlič-
nem vinorodnem zaledju.

Sledile so terenske ekskurzije s pre-
davanji po sekcijah. Prva skupina se 
je seznanila z demografskimi, raz-
vojnimi in naravovarstvenimi izzi-
vi vzhodnega dela Slovenskih goric, 
drugi dve skupini pa sta si ogleda-
li ravnico na obeh straneh Mure ter 
poslušali predavanja o sodobnih pri-
stopih k poučevanju geografije, o de-
mografskem razvoju Pomurja in še 
čem. Predavanja so dopolnjevali raz-
lični ogledi, denimo zeliščnega parka 

v Negovi, Bioplinarne Nemščak, 
Otoka ljubezni v Ižakovcih, romske-
ga naselja Kamenci ter vrtine Nafte 
– Geoterm na Petišovskem polju. 
Večino nas je presenetilo dejstvo, da 
spada Slovenija med države, ki (še 
vedno) črpajo svojo nafto. Z arab-
skimi šejki se prav gotovo ne more-
mo kosati, saj načrpa Nafta dnevno 
le okoli pol tone črnega zlata.

Zvečer so se vse poti geografov ste-
kale v hotel Diana v Murski Soboti. 
Na programu je bila slovesna podeli-
tev nagrad Zveze geografov Slovenije. 
Prireditev je vodila mag. Jerneja Fridl z 
Geografskega inštituta Antona Melika 
ZRC SAZU, ki je tudi predstavila na-
grajence. Dve pohvali, 3 bronaste, 3 
srebrne in 3 zlate plakete Zveze ge-
ografov je podelil njen predsednik dr. 
Matej Gabrovec. Častni član zveze je 
postal dr. Mirko Pak. Lepo število pri-

znanj dokazuje dejavno vlogo geo-
grafov v slovenski družbi. Slovesnost 
je popestrila skupina Mladi Marki. Po 
uradnem delu se je srečanje nadalje-
valo v sproščenem vzdušju in ob iz-
jemni pomurski kulinariki.

V petek se je srečanje začelo s po-
zdravnimi nagovori še na prekmur-
ski strani regije. Govornikom se je 
pridružil direktor mestne uprave 
Mestne občine Murska Sobota Bojan 
Petrijan. S plenarnimi predavanji nas 
je Aleksander Jakoš seznanil z demo-
grafsko sliko Pomurja nekoč in danes, 
dr. Andrej Černe in mag. Simon Kušar 
z vlogo naselij v poselitvenem si-
stemu Pomurja ter dr. Wolfgang 
Fischer in dr. Judith Pizzera z gra-
škega Geografskega inštituta s podo-
bnimi bodočimi izzivi v regionalnem 
razvoju na Zgornjem Štajerskem in 
v Pomurju.

poročilo

Odmoru so sledila predavanja po 
sekcijah: 3 skupine so z delom na-
daljevale v hotelu Diana, četrta se 
je odpravila v Gornjo Radgono, v 
prostore Pomurskega sejma, kjer je 
kasneje potekala tudi okrogla miza 
z naslovom Mura in prostorski raz-
voj. Predavanja v Murski Soboti so 
bila posvečena predvsem spremi-
njanju podnebja, naravnim nesrečam, 
suši in značilnostim vodnega cikla v 
Pomurju, trajnostnemu razvoju in 
potencialih Pomurske razvojne regi-
je ter vlogi geografskega izobraževa-
nja. Zadnji sklopi predavanj so bili na-
menjeni družbeni geografiji: gibanju 
prebivalstva v Pomurju, kmetijstvu 
in prometni dostopnosti. Sočasno 
je potekala okrogla miza z naslovom 
Geografska matura – naraven zaklju-
ček srednješolske geografije ali njena 
nadgradnja.

Tudi popoldanski del srečanja je po-
tekal po sekcijah, a na terenu. Skupine 
so se podale v Tišino, kjer so se sez-
nanili z ekoremediacijami, ter na ogled 
raziskovalne enote ZRC SAZU v 
Petanjcih, kjer je bila ena izmed tem 
tudi beg možganov. Druga skupina si 
je ogledala Mursko Soboto, se sez-
nanila z evangeličansko skupnostjo, s 
spremembami rabe tal ter z izboljša-
vami v javnem potniškem prometu. 
Naslednja skupina se je podala v Selo, 
kjer so se seznanili z Geografsko učno 
potjo Selo ter s terenskim delom pri 
pouku geografije. Precejšnje zanima-
nje je bilo za voden ogled romske-
ga naselja Pušča, kjer je bilo govora 
o strukturi romskih naselij ter o in-
tegraciji Romov v lokalno okolje. V 
Moravskih toplicah smo lahko prisluh-
nili škofu g. Gezi Ernišu o evangeliča-
nih v Pomurju ter o turističnih per-
spektivah občine Moravske Toplice.

Dan smo sklenili z večerjo v restavra-
ciji Zvezda v Murski Soboti. Družabni 
večer ob živi glasbi je minil v zname-
nju bolj ali manj vročih razprav, resnih 

in manj resnih pogovorov pa tudi v 
znamenju plesa in v Pomurju tako 
znanega vrtenja kozarcev. Zlasti v 
slednjem so nekateri blesteli, vsaj do 
te mere, da je bil rujni "Ljutomerčan" 
prekrščen v "Ljubljančana".

V soboto je bila organizirana eks-
kurzija v Krajinski park Goričko 
in Porabje. Prvemu postanku na 
Cankovi, kjer smo se seznanili s pre-
obrazbo Cankove iz agrarnega v ur-
bano naselje, je sledila degustacija lo-
kalnih dobrot na vaškem trgu. Ob 
Ledavskem jezeru je bila predstav-
ljena problematika umetnega vod-
nega telesa s poudarkom na eko-
remediacijah. Ob mineralnem vrel-
cu v Nuskovi smo se seznanili še z 
razvojnimi možnostmi Krajinskega 
parka Goričko ter s prikazom po-
krajine s pomočjo geografske pa-
norame. Topel sprejem smo doživeli 
med rojaki na Gornjem Seniku, kjer 
smo se tudi krepko podprli. Ogledu 
Monoštra je sledil povratek v Mursko 
Soboto ter v duhu trajnostnega raz-
voja odhod (brezplačnega) avtobusa 
proti Ljubljani.

S sobotno ekskurzijo je bilo jubilej-
no, 20. zborovanje geografov kon-
čano. Udeležilo se ga je 160 udele-
žencev, skoraj polovica med njimi jih 
je tudi aktivno sodelovala. Program 
zborovanja je bil zelo obširen in 
bogat. Številna predavanja, ogledi, 
okrogli mizi in ekskurzije so omo-
gočili izbor vsebin, ki posameznika 
najbolj zanimajo. Podan je bil širok 
geografski pregled na do sedaj ne-
koliko zapostavljeno pokrajino ob 
Muri. S pomočjo organizatorjev in 
udeležencev zborovanja je Pomurje 
dobilo svojo prvo geografsko mo-
nografijo, ki zajema problematiko 
obeh bregov reke Mure, Prekmurja 
in Prlekije. 

Posebno priznanje za pripravo in iz-
vedbo srečanja, za vse delo, žrtve 
in neprespane noči gre mlademu 
Društvu geografov Pomurja, zlasti 
njeni predsednici in vodji organiza-
cijskega odbora zborovanja Tatjani 
Kikec. Hvala za gostoljubje in odlično 
organizacijo!

Bojan Erhartič

poročilo

Obiskovalci v romskem naselju Kamenci so zmeraj dobrodošli, tudi nas so prijazno sprejeli in nam spregovorili o svojem načinu 
življenja (foto: Tatjana Kikec).

Domačim dobrotam se kljub obilnemu zajtrku nismo mogli upreti (foto: Tatjana Kikec).
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škega Geografskega inštituta s podo-
bnimi bodočimi izzivi v regionalnem 
razvoju na Zgornjem Štajerskem in 
v Pomurju.

poročilo

Odmoru so sledila predavanja po 
sekcijah: 3 skupine so z delom na-
daljevale v hotelu Diana, četrta se 
je odpravila v Gornjo Radgono, v 
prostore Pomurskega sejma, kjer je 
kasneje potekala tudi okrogla miza 
z naslovom Mura in prostorski raz-
voj. Predavanja v Murski Soboti so 
bila posvečena predvsem spremi-
njanju podnebja, naravnim nesrečam, 
suši in značilnostim vodnega cikla v 
Pomurju, trajnostnemu razvoju in 
potencialih Pomurske razvojne regi-
je ter vlogi geografskega izobraževa-
nja. Zadnji sklopi predavanj so bili na-
menjeni družbeni geografiji: gibanju 
prebivalstva v Pomurju, kmetijstvu 
in prometni dostopnosti. Sočasno 
je potekala okrogla miza z naslovom 
Geografska matura – naraven zaklju-
ček srednješolske geografije ali njena 
nadgradnja.

Tudi popoldanski del srečanja je po-
tekal po sekcijah, a na terenu. Skupine 
so se podale v Tišino, kjer so se sez-
nanili z ekoremediacijami, ter na ogled 
raziskovalne enote ZRC SAZU v 
Petanjcih, kjer je bila ena izmed tem 
tudi beg možganov. Druga skupina si 
je ogledala Mursko Soboto, se sez-
nanila z evangeličansko skupnostjo, s 
spremembami rabe tal ter z izboljša-
vami v javnem potniškem prometu. 
Naslednja skupina se je podala v Selo, 
kjer so se seznanili z Geografsko učno 
potjo Selo ter s terenskim delom pri 
pouku geografije. Precejšnje zanima-
nje je bilo za voden ogled romske-
ga naselja Pušča, kjer je bilo govora 
o strukturi romskih naselij ter o in-
tegraciji Romov v lokalno okolje. V 
Moravskih toplicah smo lahko prisluh-
nili škofu g. Gezi Ernišu o evangeliča-
nih v Pomurju ter o turističnih per-
spektivah občine Moravske Toplice.

Dan smo sklenili z večerjo v restavra-
ciji Zvezda v Murski Soboti. Družabni 
večer ob živi glasbi je minil v zname-
nju bolj ali manj vročih razprav, resnih 

in manj resnih pogovorov pa tudi v 
znamenju plesa in v Pomurju tako 
znanega vrtenja kozarcev. Zlasti v 
slednjem so nekateri blesteli, vsaj do 
te mere, da je bil rujni "Ljutomerčan" 
prekrščen v "Ljubljančana".

V soboto je bila organizirana eks-
kurzija v Krajinski park Goričko 
in Porabje. Prvemu postanku na 
Cankovi, kjer smo se seznanili s pre-
obrazbo Cankove iz agrarnega v ur-
bano naselje, je sledila degustacija lo-
kalnih dobrot na vaškem trgu. Ob 
Ledavskem jezeru je bila predstav-
ljena problematika umetnega vod-
nega telesa s poudarkom na eko-
remediacijah. Ob mineralnem vrel-
cu v Nuskovi smo se seznanili še z 
razvojnimi možnostmi Krajinskega 
parka Goričko ter s prikazom po-
krajine s pomočjo geografske pa-
norame. Topel sprejem smo doživeli 
med rojaki na Gornjem Seniku, kjer 
smo se tudi krepko podprli. Ogledu 
Monoštra je sledil povratek v Mursko 
Soboto ter v duhu trajnostnega raz-
voja odhod (brezplačnega) avtobusa 
proti Ljubljani.

S sobotno ekskurzijo je bilo jubilej-
no, 20. zborovanje geografov kon-
čano. Udeležilo se ga je 160 udele-
žencev, skoraj polovica med njimi jih 
je tudi aktivno sodelovala. Program 
zborovanja je bil zelo obširen in 
bogat. Številna predavanja, ogledi, 
okrogli mizi in ekskurzije so omo-
gočili izbor vsebin, ki posameznika 
najbolj zanimajo. Podan je bil širok 
geografski pregled na do sedaj ne-
koliko zapostavljeno pokrajino ob 
Muri. S pomočjo organizatorjev in 
udeležencev zborovanja je Pomurje 
dobilo svojo prvo geografsko mo-
nografijo, ki zajema problematiko 
obeh bregov reke Mure, Prekmurja 
in Prlekije. 

Posebno priznanje za pripravo in iz-
vedbo srečanja, za vse delo, žrtve 
in neprespane noči gre mlademu 
Društvu geografov Pomurja, zlasti 
njeni predsednici in vodji organiza-
cijskega odbora zborovanja Tatjani 
Kikec. Hvala za gostoljubje in odlično 
organizacijo!

Bojan Erhartič

poročilo

Obiskovalci v romskem naselju Kamenci so zmeraj dobrodošli, tudi nas so prijazno sprejeli in nam spregovorili o svojem načinu 
življenja (foto: Tatjana Kikec).

Domačim dobrotam se kljub obilnemu zajtrku nismo mogli upreti (foto: Tatjana Kikec).


